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In this article discusses the importance of information resources for the development 
and education young part of our society. Analyzed changes, which are required by the 
information content in the spaces of the Internet to preserve the mental health of the 
future generations 
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Молодь має провідну роль і місце в суспільстві. Співвідношення кількості 

молодих людей до решти населення є одним з головних показників розвитку 
суспільства. Держава повинна мати під контролем основні проблеми молоді, 
створювати соціальні програми для надання допомоги та підтримки, тоді буде 
розвиватись здорове суспільство, в основі якого буде  молодь.  Молодіжне 
законодавство України складається із Законів України «Про загальну середню 
освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про вищу освіту», «Про 
соціальну роботу з дітьми та молоддю», «Про фізичну культуру і спорт», 
«Кодексу про шлюб та сім’ю»; Постанов та розпорядженнь Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Державної програми забезпечення молоді житлом 
на 2002-2012 роки», «Про затвердження Державної програми підтримки сім’ї 
на період до 2010 року», «Про утворення Державної соціальної служби для 
сім’ї, дітей та молоді».  «Про затвердження Концепції національно-
патріотичного виховання дітей і молоді, заходів щодо реалізації Концепції 
національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних 
рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y загальноосвітніх 
навчальних закладах»: Наказ МОН № 641 від 16.06.15 року. 

Соціальне життя диктує свої проблеми та фактори ризику. Актуальними є 
здоров’я (запобігання курінню, вживання алкоголю та наркотиків), освіта 
молоді (достатньо доступної  довідкової інформації), спілкування її з 
дорослими й однолітками (психологічні фактори). Потрібен глибокий аналіз 
сучасних факторів ризику. Проблеми виховання, надання допомоги 
(психологічної та безпосередньої), популяризація спорту та заохочення до 
ведення здорового способу життя є пріоритетними для держави.  

Актуальність проблеми визначається віднаходженням оптимальних шляхів 
донесення інформації до молодих людей. Через Інтернет ресурси є найбільш 
доступний і простий метод її передачі, оскільки молодь є найбільш інтегрована 
в інформаційний світ. 

Інформаційні ресурси дедалі ширше використовуються у фізичному 
вихованні, спорті. Інформатизація проникає у всі сфери спортивної галузі, 
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прелік та опис студій, які дають можливість займатись спортом є надзвичайно 
великим.  

Насамперед особливих змін вимагає інформаційний контингент в просторах 
Інтернету, щодо покращення методів заохочення та поповнення 
інформаційних ресурсів матеріалами, які б допомогли скоординувати сучасну 
молодь в правильне русло, заохотити до здорового способу життя. Існуючі на 
сьогоднішній день інформаційні технології дають грандіозні можливості щодо 
здійснення таких дій. Особливо, таке заохочення має проводити держава, 
висвітлювати на сайтах свої програми, стипендії, гранти, вести 
роз’яснювальну роботу, гуртувати молодь, вказувати орієнтири. 

Сучасні суспільні процеси різко змінили соціальне, матеріальне і політичне 
становище молоді. Останнім часом загострилося чимало молодіжних проблем, 
серед яких найголовніші: низький рівень життя, безробіття і значна 
економічна та соціальна залежність від батьків, шлюбно-сімейні, низька 
народжуваність – рівень народжуваності не забезпечує відтворення поколінь, 
матеріальна незабезпеченість, відсутність ресурсів для поліпшення житлових 
умов, поганий стан здоров’я і зростання рівня соціальних відхилень, втрата  
життєвого оптимізму. 

Важливо створити, в такій ситуації, джерело підтримки і психологічної 
порадні. Висвітлювати на Інтернет сторінках методи та методики подолання 
проблем, стресів, депресій та особливо контактну інформацію установ у яких 
можуть надати допомогу, отримати підтримку, зустріти однодумців. 

Отож, дуже актуально в сучасному суспільстві на державному рівні зробити 
в мережах Інтернет програму підтримки, яка б допомагала людям у вирішенні 
подібних ситуацій. Такі програми відігравали б важливе значення для 
розвитку та покращення морального та фізичного стану теперішнього та 
майбутнього поколінь. 

Отже, інформаційні ресурси відіграють велику роль у розвитку сучасної 
молоді. Інтелектуальна діяльність молодих людей за допомогою комп’ютерів, 
комунікаційного зв’язку, інноваційних технологій значно впливає на їхнє 
життя, розвиток, та в цілому на сприйняття світу. Тому потрібно формувати 
інформаційне суспільство з правильними орієнтирами та пріоритетами. 
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